
POSEBNOSTI PLANOVI,  PROJEKTI,  
POTREBEU dijelu četvrti uz rijeku Savu nalaze se najveće gradske 

sportsko-rekreacijske površine (Jarun, Mladost) te je njihov udio u 
ukupnoj površini Trešnjevke – jug najveći od svih gradskih četvrti, 
15,1%.

Stambena naselja u Trešnjevci – jug imaju drugu najveću gustoću 
stanovanja u Gradu Zagrebu (nakon Donjeg grada), 182,2 
stanovnika po hektaru.

Broj stanovnika u Trešnjevci – jug u razdoblju od 2001. do 2011. 
je stagnirao (smanjenje od 0,7%). 

Mjesni odbor Vrbani imao je u razdoblju od 2001. do 2011. najveći 
porast broja stanovnika u Trešnjevci – jug, za 56%.

Trešnjevka – jug jedna je od rijetkih gradskih četvrti (uz Donju 
Dubravu) u kojoj se ne nalazi niti jedna srednja škola.

Na području Trešnjevke – jug nalazi se najveći studentski dom 
„Stjepan Radić“ i Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Na području Trešnjevke – jug nalazi se najviše pojedinačnih 
lokacija dječjih vrtića (29), te drugi najveći broj dječjih igrališta 
(140) od svih gradskih četvrti. 

GUP-om je planirana izgradnja dva nova mosta (istočno i 
zapadno od jezera Jarun) i njihovih pristupnih prometnica 
(produžena ulica Črnomerec, produžena  Vrapčanska ulica), 
kao i produženje Jarunske ulice do Prečkog.

Planirane su nove stambene i mješovite zone u Savskoj 
Opatovini, tematske zelene površine zapadno od RŠC Jarun te 
novi sportski centri na Vrbanima III i kod Kineziološkog 
fakulteta.

U planu je donošenje novih urbanističkih planova za mješovitu 
– pretežito stambenu zonu Prečko – istok te za javne zelene 
površine Sportski park Jarun, Stara Loza – Donje Prečko II i 
RŠC Jarun.

U Trešnjevci – jug potrebna je izgradnja 3 – 4 nova vrtića 
ukupnog kapaciteta 850 djece. Za prelazak u jednu smjenu, 
potrebno je osigurati još 1 800 mjesta u osnovnim školama te 
je potrebna izgradnja manjih područnih škola ili dogradnja 
postojećih. Poželjna je izgradnja srednjih škola.

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedostaje liječničkih 
timova opće i dentalne medicine, te je potrebna izgradnja 
novog objekta doma zdravlja za potrebe mjesnih odbora 
Vrbani i Jarun.
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Nalazi se na jugozapadu Grada Zagreba, između gradskih četvrti 
Stenjevec na sjeverozapadu, Trešnjevka – sjever na sjeveru, Trnje na 
istoku i Novi Zagreb – zapad na jugu i jugozapadu. Omeđena je 
Zagrebačkom avenijom na sjeveru, rijekom Savom na jugu, Savskom 
Opatovinom na zapadu i Savskom cestom na istoku.

Trešnjevka – jug je nizinska gradska četvrt smještena na aluvijalnoj 
terasi rijeke Save. Njezinim područjem teku tri podsljemenska potoka - 
Vrapčak, Kustošak i Črnomerec - koji se, nizvodno od Jaruna, ulijevaju u 
Savu. Južnim dijelom područja Gradske četvrti dominiraju 
Športsko-rekreacijski centar Jarun, s kompleksom jezera, te područje 
nasipa uz Savu. Praktički, svi stanovnici prebivaju sjevernije od tih 
područja u urbanom dijelu Četvrti.
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